
Αγιασμός – Έναρξη της σχολικής χρονιάς! 

Τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2017 πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας ο καθιερωμένος 
αγιασμός παρουσία του Δημάρχου Αμαρουσίου κ. Πατούλη. Ο τελευταίος εξήρε το έργο 
των καθηγητών του σχολείου και μίλησε για την εξέχουσα θέση του Πρότυπου Λυκείου 
Αναβρύτων στην ελληνική κοινωνία και στον εκπαιδευτικό χάρτη της χώρας. Τα παιδιά 
υποδέχτηκε ο νέος διευθυντής του σχολείου κ. Λεωνίδας Μάντζος, ενώ χαιρετισμό 
απηύθυνε και η πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων κ, Σωτηροπούλου. 

Το σχολικό έτος 2017-18 είχε μόλις ξεκινήσει! 



Η πενθήμερη εκδρομή μας! 

Ήταν ξημερώματα Παρασκευής, 15 Δεκεμβρίου 2017, όταν ξεκινήσαμε το ταξίδι μας με 
προορισμό τη Θεσσαλονίκη. Επρόκειτο για την καθιερωμένη και από χρόνια πολυαναμενόμενη 
εκδρομή της Γ’ λυκείου – την «πενταήμερη», που εμείς αποφασίσαμε να πραγματοποιήσουμε σε 
αυτήν την πανέμορφη πόλη, η οποία και μας χάρισε μοναδικές στιγμές και εμπειρίες. Συνοδοί 
καθηγητές στην εκδρομή μας ήταν ο Διευθυντής του σχολείου κ. Λεωνίδας Μάντζος, η κ. Μερόπη 
Τερζή, ο κ. Σπύρος Καρδαμίτσης και ο κ. Στέλιος Χατζηθεοδωρίδης. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής 
επισκεφθήκαμε τον αρχαιολογικό χώρο του Διμηνίου, το μουσείο των βασιλικών τάφων στη 
Βεργίνα, τους καταρράκτες στην Έδεσσα, την λίμνη Κερκίνη και την παλιά πόλη της Θεσσαλονίκης. 
Καθένα από αυτά τα μέρη ήταν μοναδικό για διαφορετικούς λόγους και χαράχτηκε βαθιά στη μνήμη 
μας. Ωστόσο, πέρα από το διδακτικό μέρος της εκδρομής υπήρχε και αυτό της ψυχαγωγίας .Οι 
βραδιές μας στα λαδάδικα και στο κέντρο της Θεσσαλονίκης υπήρξαν, επίσης, ξεχωριστές και σε 
αυτό βοήθησε, φυσικά, και η καλή παρέα. Είναι, πράγματι, εντυπωσιακό πως η καλή παρέα μπορεί 
να μετατρέψει μια απλή εκδρομή σε εμπειρία ζωής. Οι συζητήσεις, οι χοροί, τα τραγούδια, τα αστεία 
αλλά και οι εντάσεις δεν απουσίαζαν, αλλά αυτά ήταν που έκαναν αυτήν την εκδρομή αξέχαστη. Το 
σχολείο τελειώνει για εμάς φέτος και αυτή ήταν η τελευταία σχολική εκδρομή μας, ωστόσο ήταν το 
καλύτερο κλείσιμο, που θα θυμόμαστε για πάντα. Μπορεί, βέβαια, σε λίγα χρόνια πολλοί από εμάς 
να μην διατηρούμε επαφές, πάντοτε όμως θα υπάρχει κάτι που θα μας συνδέει, το σχολείο μας και 
οι εμπειρίες που μας χάρισε, μία από της οποίες είναι και η εκδρομή αυτή! Γιατί υπάρχει άραγε 
κάποιος από εμάς που δεν θα σκέφτεται αυτήν την εκδρομή κάθε φορά που θα επισκέπτεται τη 
Θεσσαλονίκη; Αδύνατον!

Κατερίνα Καδέτση, Γ΄2





1o Μαθητικό Συνέδριο Προσομοίωσης Ηνωμένων Εθνών του Προτύπου Λυκείου Αναβρύτων

Κατόπιν πρωτοβουλίας της καθηγήτριας αγγλικών του σχολείου μας κ. Ευαγγελίας Καραγιαννίδου, 
διεξήχθη στις 24-25 Φεβρουαρίου το 1ο Μαθητικό Συνέδριο Προσομοίωσης Ηνωμένων Εθνών του 
Προτύπου Λυκείου Αναβρύτων (1st Anavryta Model Lyceum Model United Nations Conference - 
1st AMLMUN) με θέμα την «Ποικιλομορφία-Diversity», με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων και με την υποστήριξη του Δήμου Αμαρουσίου. Συνολικά συμμετείχαν 
περισσότεροι από 300 μαθητές/σύνεδροι, από 18 σχολεία (δημόσια και ιδιωτικά Λύκεια, κυρίως, 
αλλά και Γυμνάσια), σε ρόλους μελών Προεδρείου (Secretariat), Επιτρόπων (Student Officers), 
και Αντιπροσώπων (Delegates) 70 κρατών-μελών των Ηνωμένων Εθνών (Η.Ε.). Στο συνέδριο αυτό 
συμμετείχαν ποικιλοτρόπως πολλοί μαθητές της Γ΄ τάξης. Το συγκεκριμένο Μαθητικό Συνέδριο ήταν 
το πρώτο στο είδος του που διοργανώθηκε από Δημόσιο Σχολείο. 



Στιγμές από τη σχολική ζωή







Στιγμές από την αποφοίτηση

Οι απόφοιτοι του 2018 αποχαιρέτησαν τη σχολική ζωή με μια όμορφη τελετή που διοργανώθηκε 
από το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων το Σαββατόβραδο της 23ης Ιουνίου 2018 στο Χαλάνδρι Τέννις Club. 
Μαθητές, καθηγητές και γονείς αντάμωσαν όλοι μαζί για τελευταία φορά σε μια αξέχαστη εκδήλωση, 
στην οποία ο άστατος καιρός δεν μπόρεσε να περιορίσει το κέφι και την ενθουσιώδη διάθεση. 




